

欢呼世界华人大游行，庆祝民族民主意识大觉醒！
“民主之神”雕像落成宣言

亲爱的同学们：

我们伟大的中国人民，冲破专制迎来了1989中国民主潮。全民一心，勇敢地走向封建专制。几十个日日夜夜里的不懈战斗，我们取得了不断的胜利因为，人民是不可战胜的！

现在，这个只有兽性而没有人性的专制政府，使出了最下流手段：暴力和欺骗妄想把民主之神扼杀在摇篮之中。这黑暗的降临，恰恰证明他们已经到了穷途末路，已到了灭亡之日，人民必将审判他们！

在这个严峻的时刻，我们需要沉着冷静，需要团结一心，我们更需要一个巨大的凝聚力，那就是民主之神！

久违了；民主之神——

你，是受几千年封建专制压迫的中国人民发自肺腑的渴望！

你是广场上每个学生和亿万人民心中的象征！

你，是1989中国民主潮的灵魂！

你，是拯救中华民族的希望！！！

今天，人民的广场矗起了人民的神，她向全世界宣告：中华民族民主意识大觉醒已开始了一个新纪元。民主自由之树深植在这片古老的土地之上，开出最绚丽的花朵，结出最丰硕的果实。

石膏塑成的民主神像，当然不能永远保留在此。但，她是人民心中象征，是神圣不可侵犯的，无论是谁，只要胆敢沾污她，人民不会答应！

我们坚信：黑暗就会过去，曙光必定来临，在真正的民主、自由之日我们一定要在这个广场上矗立起一座雄伟、高大、永久

的民主之神像，我们坚信这一天终会到来的！

我们更希望——起来！中国人把“民主之神”永远留在人的心中！

人民万岁！自由万岁！民主万岁！！！

中央美术学院

北京电影学院

中央工艺美院

北京舞蹈学院

中央戏剧学院

中国戏曲学院

中央音乐学院

中国音乐学院

1989.5.30